

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 09.03.2020 **Meldungsnummer:** HR01-1004847537

Kanton: SZ

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Karen Kreutner African Contemporary, Wollerau

Karen Kreutner African Contemporary c/o Karen Kreutner Färberstrasse 4 8832 Wollerau

Karen Kreutner African Contemporary, in Wollerau, CHE-181.563.709, c/o Karen Kreutner, Färberstrasse 4, 8832 Wollerau, Einzelunternehmen (Neueintragung). Zweck: Erbringung von Unterstützungs- und Vermittlungsdienstleistungen im Bereich afrikanische Kunst sowie Handel mit Kunstgegenständen. Eingetragene Personen: Kreutner, Karen, von Zürich, in Wollerau, Inhaberin, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 1377 vom 04.03.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz